

小手拉大手 传承勤俭风尚



图为反浪费活动现场

本报讯(记者 廖凌云 摄影报道)近日,淮南市市场监管局联合市教体局开展“小手拉大手 传承勤俭风尚”宣传教育活动,走进我市部分中小学和幼儿园,开展形式多样的活动。让勤俭节约、爱惜粮食的意识在学生心中“发芽生根”,共同制止“舌尖上的浪费”。

“无论在家中,还是外出就餐,都要养成文明就餐、按需取餐、按需备餐、不剩饭、不剩菜的良好习惯。”在淮南洞山中学的课堂上,淮南市市场监管局餐饮服务安全监督管理科科长舒军生通过播放卡通视频宣传短片、图文并茂的讲解、知识互动等方式,与学生们就反对餐饮浪费进行面对面交流,让学生养成不挑食、不偏食、不浪费的好习惯。

在钟山集团幼儿园,市市场监管局、市教体局通过展板、发放宣传画等多种形式向师生广泛宣传节约的文明风尚,弘扬传统美德,并向前来接孩子的家长发放“厉行节约 反对浪费”倡议书,以家庭文明带动社会文明,巩固“制止餐饮浪费”活动成效。

下一步,市市场监管局将深入开展制止餐饮浪费进校园、进社区等活动,引导学生牢固树立勤俭节约理念,发挥“小手拉大手”作用,持续加大宣传力度,共同营造“厉行节约反对浪费”的良好社会氛围。



彩绘春日之美 体验创意之趣



活动现场

本报讯(记者 柏雪 摄影报道)4月15日,淮南高新区三和镇南山院社区新时代文明实践站联合南山院小区物业开展了主题为“彩绘春日 包罗万象”的环保帆布包彩绘活动,让孩子们在放松心情的时候感受大自然的魅力。

活动现场,社区志愿者把分好的颜料、各式图案、帆布包放置在桌上,由孩子们自由选择,让大家在帆布包上用自己喜欢的颜色描绘春景。经过一个多小时的创作,一幅幅可爱的图画,让原本素净的帆布包变得动人起来。小小的帆布包,看似普普通通,经过孩子们的创意想象和亲手绘制变成一件件精美的工艺品,凝结了孩子们的点点心意,蕴藏着孩子们对春天的热爱与赞美。

据悉,此次活动不仅锻炼了孩子们的创造力和动手能力,也提高了孩子们绿色低碳的生活意识,体验了创意的乐趣,让孩子们亲近大自然,感受风和日丽的美好春日。今后,南山院社区新时代文明实践站将继续开展各类丰富多彩的青少年活动,加强文化建设,活跃社区文化氛围。

真有这好事! 电影免费看,牛奶免费喝!

本报讯(记者 苏国义)“电影好看!牛奶好喝!”4月14日晚,淮南日报社携手益益乳业在田家庵区公园街道民生社区淮河新城四期南门口开展了首场电影免费展映活动。现场聚集了大量观影市民,对这次活动的成功举办大家赞不绝口。

据悉,为进一步丰富市民精神文化生活,让露天电影回到群众身边,淮南日报社联合益益乳业积极对接街道、社区,大力开

展公益电影展映活动。活动从4月14日开始,每周周末晚间在城区小区或乡镇乡村、学校免费播放红色经典影片、新近大片等。

当晚观影现场,益益乳业工作人员带去了多品种鲜乳产品供市民免费品尝。观影市民程女士说,这种露天放映电影的方式将她一下子带回到了童年。大家看着免费大片,品尝着从小喝到大的益益牛奶,心情特别放松,身体特别解乏、舒适。

爱国卫生人人参与 健康生活人人享有

本报讯(记者 廖凌云)今年4月是全国第35个爱国卫生月,为进一步倡导和践行“爱国卫生人人参与,健康生活人人享有”健康生活理念,4月14日,团市委发出倡议书,号召全市广大团员青年积极参与爱国卫生运动,为创建全国文明城市、共建美好家园贡献自己的青春力量。

倡议书倡议团员青年爱国爱家,守望相助。弘扬爱国主义精神,树立健康中国理念,强化主人翁意识,扎实做好“乙类乙管”常态化防控工作,不麻痹、不松懈。热爱家园、热爱生活,凝心聚力、砥砺奋斗。人人动手,清洁家园。传承爱卫优良传统,大力开展卫生大扫除,做好垃圾分类,使用卫生厕所,清理卫生死角,清除病媒生物。净化居

家环境和公共空间,共建共享健康、宜居、美丽家园。

摒弃陋习,预防疾病。讲卫生、勤洗手、戴口罩、常通风、少聚集、不随地吐痰、不乱扔垃圾,咳嗽、打喷嚏时用纸巾或肘袖遮掩口鼻。强化生态文明意识,推广分餐公筷,养成健康饮食习惯。注重合理膳食、适量运动、心态平和,做到管住嘴、迈开腿、我运动、我健康,当好自己健康第一责任人。

倡议书号召团员青年树立良好卫生健康习惯、以实际行动参与爱国卫生运动,展现青年风采。全民动员、携手共治,提升文明素质,弘扬时代新风,用健康体魄,建设美丽家园,拥抱幸福生活,共享健康中国!

管理精细化 招牌大变样

本报讯(通讯员 裴培)近日,位于206国道的淮南农场益康小区,在淮南经开区城管大队的“绣花针”下换了“新模样”。

之前,城管执法人员巡查时发现,益康小区临街商铺的门头招牌由于设置时间不同,加之个别商家自行修修补补,存在同一个外立面上招牌参差不齐的情况。为美化园区沿街环境,助力我市创建,城管大队经过实地勘察,在征得商户同意和支持后,迅速制定设计方案,确定了这一区域门头招牌的样式、配色、字体

等,加班加点进行了“更新换代”。

日前,这一工程已经完工,共重新设置广告牌约130平方米,使十余户商家旧貌换新颜,视觉感官简洁清爽。同时,执法人员在行动中还拆除了一处设置在楼顶多年的招牌,消除了安全隐患。

据了解,下一步,该区域管将以群众满意不满意、行动有没有效果作为城市管理工作的标尺,继续“为民绣花”,提升淮南经开区招商及生活环境。

拾金不昧的崔婆婆,为你点赞

本报讯(记者 李严)4月14日,淮南市公安局南派出所园南、淮河新城民生社区警民议事厅微信群里点赞信息一片,大家都在为拾金不昧的崔婆婆点赞。

事情的经过是这样的:崔婆婆全名崔绍凤,4月12日傍晚6时4分,她在龙湖菜场东门新星糕点门前路上,捡到现金400元,第一时间向社区片警李占涛反映,请李警官帮助找到失主。

只有4张百元大钞的线索,查找起来颇为困难。通过调查旁边店铺监控,李占涛发现在当日傍晚6时3分,监控上看到半个身影出现,这个身影在行走时,出现了一个掏口袋的动作,然后地上就掉落

了一沓纸样的物品。监控中人来车往,一分钟后,崔婆婆的身影出现了,捡起了这沓钱。经过一番调查,又通过对失主同行朋友的查找,4月14日李占涛找到了失主马师傅。此时,马师傅没想到掏东西带出来的400元现金还能找回来,这也让他分外惊喜。

这400元掉在地上,又没有身份证件,崔婆婆是怎么想着交给派出所的呢?崔婆婆告诉淮河早报、淮南网记者,当时自己也没有别的想法,就觉得丢钱的人一定着急,现金应该要及时回归失主。所以,第一时间跟片警联系,上交了现金,她相信民警同志一定可以找到失主。